



# GEBRAUCHSANWEISUNG

INSTRUCTIONS FOR USE - MODE D'EMPLOI

ISTRUZIONI PER L'USO - INSTRUCCIONES DE USO

GEBRUIKSAANWIJZING



**HINWEIS:** Aufgrund der hohen Schmutzlösekraft können empfindliche Oberflächen angelöst werden.  
Stets an verdeckter Stelle Materialverträglichkeit testen.

**KONZENTRIERT:** Kaugummi- und Farbflecken, Tinten- und Kugelschreiberflecken, Fette, Öle, Harze, Klebstoffe, Nagellack-Flecken, anfeuchten und einige Tropfen Orangenölreiniger unverdünnt auf den Fleck geben, bis zu 20 Minuten einwirken lassen und dann vorsichtig abtupfen. Bei Bedarf Vorgang wiederholen.

**VERDÜNNT:** Auto, Fahrrad, Küchenarbeitsplatten, Dunstabzug, Fußböden, Bad, WC, Fensterglas. 2-4 Spritzer Reiniger auf 5 L Wasser; bei Glas 1 Spritzer auf 5 L Wasser. Produkt wird in Verbindung mit Wasser milchig!



**NOTE:** Due to the high dirt-dissolving power, sensitive surfaces may be dissolved.  
Always test material compatibility in a concealed area.

**CONCENTRATED:** Chewing gum and paint stains, ink and biro stains, grease, oils, resins, adhesives, nail varnish stains, moisten and apply a few drops of undiluted Orange Oil Cleaner to the stain, leave to work for up to 20 minutes and then carefully dab off. Repeat the process if necessary.

**DILUTED:** Car, bicycle, kitchen worktops, extractor fan, floors, bathroom, WC, window glass. 2-4 squirts of cleaner to 5 litres of water; for glass 1 squirt to 5 litres of water. Product becomes milky when mixed with water!



**REMARQUE :** En raison de son fort pouvoir de dissolution des salissures, les surfaces sensibles peuvent être dissoutes.  
Toujours tester la compatibilité des matériaux sur une partie cachée.

**CONCENTRÉ :** Taches de chewing-gum et de peinture, taches d'encre et de stylo à bille, graisses, huiles, résines, colles, taches de vernis à ongles, humidifier et verser quelques gouttes de nettoyant à l'huile d'orange non dilué sur la tache, laisser agir jusqu'à 20 minutes puis tamponner délicatement. Répéter l'opération si nécessaire.

**DILUÉ :** Voiture, vélo, plans de travail de cuisine, hotte aspirante, sols, salle de bain, WC, vitres. 2-4 giclées de nettoyant pour 5 L d'eau ; pour le verre, 1 giclée pour 5 L d'eau. Le produit devient laiteux au contact de l'eau !



# GEBRAUCHSANWEISUNG

INSTRUCTIONS FOR USE - MODE D'EMPLOI

ISTRUZIONI PER L'USO - INSTRUCCIONES DE USO

GEbruiksaanwijzing



**NOTA:** a causa dell'elevato potere di scioglimento dello sporco, le superfici sensibili possono essere dissolte. Testare sempre la compatibilità del materiale in un'area nascosta.

**CONCENTRATO:** Macchie di gomma da masticare e vernice, macchie di inchiostro e biro, grasso, oli, resine, adesivi, macchie di smalto per unghie, inumidire e applicare alcune gocce di Orange Oil Cleaner non diluito sulla macchia, lasciare agire fino a 20 minuti e poi tamponare con cura. Ripetere l'operazione se necessario.

**DILUITO:** Auto, bicicletta, piani di lavoro della cucina, cappa aspirante, pavimenti, bagno, WC, vetri delle finestre. 2-4 spruzzi di detergente in 5 litri d'acqua; per i vetri 1 spruzzo in 5 litri d'acqua. Il prodotto diventa lattiginoso se mescolato all'acqua!



**NOTA:** Debido al alto poder disolvente de la suciedad, las superficies sensibles pueden disolverse. Pruebe siempre la compatibilidad del material en una zona oculta.

**CONCENTRADO:** Manchas de chicle y pintura, manchas de tinta y biros, grasa, aceites, resinas, adhesivos, manchas de laca de uñas, humedecer y aplicar unas gotas de Limpiador de Aceite de Naranja sin diluir sobre la mancha, dejar actuar hasta 20 minutos y retirar con cuidado. Repita el proceso si es necesario.

**DILUIDO:** Coche, bicicleta, encimeras de cocina, extractor, suelos, baño, WC, cristales de ventanas. 2-4 chorros de limpiador por 5 litros de agua; para cristales 1 chorro por 5 litros de agua. El producto se vuelve lechoso cuando se mezcla con agua.



**OPMERKING:** Door het hoge vuiloplossende vermogen kunnen gevoelige oppervlakken worden opgelost. Test de materiaalverdraagzaamheid altijd in een verborgen ruimte.

**GECONCENTREERD:** Kauwgom- en verfvlekken, inkt- en birosvlekken, vet, oliën, harsen, kleefstoffen, nagellakvlekken, bevochtig en breng een paar druppels onverdunde Orange Oil Cleaner aan op de vlek, laat tot 20 minuten inwerken en dep dan voorzichtig af. Herhaal indien nodig het proces. Herhaal het proces indien nodig.

**VERDUNNEN:** Auto, fiets, keukenwerkbladen, afzuigkap, vloeren, badkamer, WC, vensterglas. 2-4 druppels reiniger op 5 liter water; voor glas 1 druppel op 5 liter water. Product wordt melkachtig wanneer het gemengd wordt met water!